
Verbe lifeh’ote : diminuer 
Forme : paal 

 
 לאֶפְעַ= ת "ל:  ָ�עַל

 תפח :שרֶ�ֹ תפְחֹלִ:  הַ�ֹעַל–ֵ�� 
   ההֹוֶ רעָבָ דעָתִי יצִ��

 יאֲנִ תחֵ �  ִ�י ָ�חַ תפְחַאֶ  
   תחֶתֶ �      

תְ�חַ  ה#ָ� תחֵ � ָ�ָ�חַ תפְחִַ� 
 #ְ� תחֶתֶ � ְ�ָ�חַ יפְחֲתִִ� יַ�חֲתִ

אה� תחֵ � תָ�חַ תפְחַיִ    
אהִי תחֶתֶ � התָָ�חְ תפְחִַ�    
 אֲנַחְנ� �יחֲתִ � נ�ָ�חַתְ תפְחַנִ  
   ת חֲת �      

 �#ֶ� �יחֲתִ � �ֶ�ְ�חַ �פְחֲתִ� �ַ�חֲת
 $#ֶ� ת חֲת � $ֶ�ְ�חַ �פְחֲתִ� �ַ�חֲת

 �הֵ �יחֲתִ � �ָ�חֲת �פְחֲתיִ  
 $הֵ ת חֲת � �ָ�חֲת �פְחֲתיִ  

Le ת de la racine et le ת  des suffixes fusent en un.  
     Conjugaison sous le modèle du אֶפְעַל. 
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